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Ni izdelka brez blagovne znamke, ni 
blagovne znamke brez logotipa, so 
morali spoznati nekje v zgodovini fil
mske industrije in Marcel Stefančič jr. 
bi prav gotovo znal izbrskati prvi filmski 
naslov, ki seje odločil biti drugačen od 
ostalih, samo da je že odšel v Cannes. 
Logotip ni samo naslov filma, ampak 
ga tudi nekako reprezentira in torej 
zgošča v sebi. Kljub temu se je logotip 
nalepil na platno in se odtlej pretvarja, 
da je tudi on delček filma. Če odmisli
mo kolobocijo, kaj je črka tam sredi 
filmskega prizora sploh imela iskati in 
the first place. Če ni ravno grafit, tako 
kot pri Lost Angels.
Potem so začeli delati tiste čudne špice 
s prizori, kijih nisi imel kam vtakniti. Kaj 
delajo Pri Addamsovih na strehi? Kaj 
iščemo v Batmanovem znaku? Na 
koga streljajo Mladi revolveraši? Da o 
Rožnatem panterju sploh ne govorimo. 
En delček filma se je prilepil pred film 
in se pretvarjal, da spada zraven. Film 
je dobil že drugi zgostek, od njega pa 
je ostajalo vedno manj. Panika. 
Upravičeno, kajti tisto, kar je ostalo, so 
nazadnje preprosto spaki rali v video 
spot, zgostek zgostkov. Če vam je bilo 
že prej neprijetno, da je filmskim igral
cem dovoljeno med snemanjem ene
ga in drugega filma hoditi naokoli in 
celo dajati privatne izjave, ste se pa 
pošteno zgrozili, ko ste naenkrat sredi 
svoje filmske družine zagledali Ham- 
merja ali Terminatorja na koncertu 
nekih metalcev. Od filma so ostali trije 
zgostki.
Ampak kakšni zgostki. Zakaj bi dru
gače Christopherju Lloydu, izgubljene
mu bratu, ime bilo ravno: faster, faster, 
faster. Pri Addamsovih je pač imenit
no izdelan, opremljen in zapakiran film, 
ampak saj ste ga gledali. Z eno 
pristnejših ljubezenskih izjav, ko Go
mez Morticiji reče “tu v grobu bova 
ležala eden zraven drugega in skupaj 
trohnela do konca večnosti”. Zardoz, 
konec. Sprevrnjenost Addamsovih 
postane način, kako stvari videti na 
prav način. Če normalno spanec pri

merjamo s smrtjo, šele s sprevrnjeno 
logiko vidimo, da je smrt v bistvu pri
merljiva samo s prebujenjem. Proti 
prebujenju se krčevito upiramo. In pre
bujenje je dokončno.

IVO ŠTANDEKER

Addams Family je nekakšen kolektivni 
»deus ex machina«, ki se pojavi ved

no, ko je treba sivino vsakdana pre
sekati s čim novim, ali pa takrat, ko je 
določen žanr ali medij potreben osveži
tve - zadnje čase se to zgodi vsakih 
trideset let. To čudaško družino je v 
tridesetih zrisal Charles Addams, da bi 
z njo popestril The New Yorker in ča
sopisni strip, ki se je s potenciranjem 
družine in njenih vrednot začel obup
no ponavljati in do nevzdržnosti soliti 
pamet mladoletnim bralcem. Addam- 
sove vinjete z morbidno grotesknimi 
podtoni in svojevrstnim pogledom na 
družinsko življenje so ponovno oživele 
na televizijskem ekranu v šestdesetih, 
natančneje leta 1964, ko se je na plat
nih predmestnih drive-in kinematogra
fov začela vrteti krvava klasika Her- 
schella Gordona Lewisa 2000 Maniacs 
- serija Addams Family je poskušala

prinesti TV gledalcem košček tega pre- verodostojno posnel The Addams Fa- rja prepoznamo v Gomezu, njenem 
povedanega sadeža in njegove mily, ni našel - moral jo je postaviti. In možu; Fester, Gomezov brat, ki se je 
nelagodnosti skozi najbolj prebavljivo ko jo je postavil, so sami od sebe prišli pred petindvajsetimi leti izgubil v Ber- 
obliko situacijske komedije; v devetde- oni, Addamsovi, v do zdaj najbolj izpo- mudskem trikotniku, vas bo kričeče 
setih jih je (tokrat na veliko platno) polnjeni obliki in z jasnim sporočilom, spominjal na Christopherja Lloyda 
prinesel Barry Sonnenfeld v svojem da morajo biti vse lepe stvari zavite v mogoče najboljšega interpreta komič- 
istoimenskem režijskem prvencu. Dej- grozo, da jih sploh lahko prepoznamo, no morbidnih vlog zadnjih dveh deset- 
stva, daje Sonnenfeld pred Addamso- Čeprav je postavitev filma zelo statič- letij. In čeprav film zaradi svoje dode- 
vimi sodeloval kot kamerman z brato- na, so liki izpiljeni do perfekcije in obču- lane postavitve zaprtega prostora, 
ma Coen (Blood Simple, Raising tek imamo, da arhetipi, ki nastopajo v svojevrstnega mikrokozmosa, ki se gi- 
Arisona in Miller’s Crossing) in z tej kompleksni freski B-produkcije z A- bije in živi neodvisno od zunanjega 
Robom Rainerjem (When Harry Met sredstvi, posnemajo določene igralce, sveta, ne bi potreboval vsebine kot 
Sally in Misery) ter da je scenarij The to pa zato, da bi si jih skozi njihovo in- take, je Sonnenfeld serijo intelektual- 
Addams Family delo dueta Caroline terpretacijo znali laže predstavljati kot nih skečev, žanrskih prijemov in črne- 
Thompson (Edward Scissorhands) - živeče in nesmrtne: Morticia in njena ga humorja zaokrožil v minimalno 
Larry Wilson (Beetlejuice), pričajo, da demonska lepota sta si nadeli lik Anjeli- zgodbo, ki jo sproti nadgrajuje z igro 
gre za načrtno revitalizacijo žanra in ce Huston, popolnega remaka mistič- kamere in fascinantno fotografijo - to 
njegovih v devetdesetih pozabljenih ne Vampire, igralke iz junk-food-hor- pa zato, da bi ta hommage B-produkciji 
vrednot. rorjev iz petdesetih in šestdesetih; dobil večjo težo in nam nekako med
Barry Sonnenfeld hiše, v kateri bi lahko Raoula Julio in fatalni šarm latino love- vrsticami sporočil, češ, kdo pa je hodil
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